
Valoración de las usuarias del servicio de asesoramiento online a profesionales en educación sexual
A parr las respuestas recibidas a los cuesonarios online de sasfacción de SIDA STUDI

Mujeres
Personas no binarias

¿El servicio ha sasfecho tus 
necesidades? ¿Cómo valoras la respuesta recibida?

¿Crees que volverás a ulizar el servicio?

No lo séTrabaja Estudia
¿Cómo valoras la documentación entregada?

Total valoraciones: 17 (20% de respuesta)
Ámbito jóvenes: 11
Ámbito diversidad funcional: 2


